
Vrsta vprašanj
V krajevni skupnosti Ambrus

se je nabrala vrsta nerešenih
vprašanj, s katerimi so se krajani
februaija obrnili na občinsko
vlado: kdaj bo asfaltirana cesta
Zagradec—Ambrus v dolžini
1200 m, zakaj se je podražil odvoz
smeti in ali jim Komunalno po-
djetje ne bi odpadkov odvažalo
samo enkrat na štirinajst dni, za-
kaj so bile pozimi ceste tako sla-
bo vzdrževane, kdaj bo v vas Ko-
rinj prišel vodovod, kako je s te-
lefonskimi priključki, ali bo kdaj
šel asfalt skozi vas in tudi do nje,
kaj je z javno razsvetljavo v neka-
terih vaseh in ali bodo v prihod-
nosti kdaj bolje videli televizijski
spored. Odgovorili pa so jim ta-
kole:

Ceste
Lokalna cesta Zagradec-Am-

brus je prioriteta cestnega gospo-
darstva za letošnje leto, zanjo je
predvidenih 1,500.000,00 dinar-
jev. Glavna težava je, da nekateri
krajani, ki bi morali odstopiti
zemljo, prek katere bi šla eesta,
temu nasprotujejo kljub zagoto-
vitvi nadomestnih parcel. Cestno
podjetje Ljubljana je že izdelalo
projekt, ki predvideva 3 možne
variante: s prometno tehničnega
stališča je najboljša prva, ki pred-
videva na delu serpentin deviaci-
jo desno od km 1,1 do 1,3 + 50.
Serpentine so poravnane, vzponi
ublaženi, zemeljska dela manjša
kot pri drugi varianti, kjer bi bilo
treba močno poseči v gozd. Tret-

ja varianta bi terjala manjše po-
sege v prostor, vendar bi se cesta
preostro vzpenjala. Pri premo-
ženjsko pravni službi občine je
že uveden razlastitveni posto-
pek, ko bodo pndobjjena zem-
ljišča, bo mogoče dobiti gradbe-
no dovoljenje in začeti z gradnjo.
K modernizaciji lokalnih cest naj
bi prispevali 60% k stroškom as-
falta (40%, če gre za krajevne po-
ti), če bo cesta v letnem pro-
gramu.
Vzdrževanje cest

Cesta Korinj-Javke ni
v upravljanju grosupeljskega ko-
munalnega podjetja. Za ostale
ceste pa le-to poudarja, da izvaja
zimsko vzdrževanje cest po pri-
oritetnem vrstnem redu, plužiti
pa začnejo, ko je najmanj 10 cm
snega. Zaradi letošnje nagle
odjuge so bile ceste močno po-
škodovane, popravljati so jih za-
čeli prav tako po veljavnem pri-
oritetnem redu. Oddelek za pro-
stor pa je obljubil, da bo Komu-
nalnemu podjetju naložil, naj bo-
lje skrbi za ceste II. reda.

Telefoni
Nove telefonske številke bo

mogoče dobiti šele, ko bo zgraje-
na VATC, nova telefonska cen-
trala v Grosupljem. Prizidek bo-
do začeli graditi letos, tehnologi-
jo za telefonijo pa vgrajevati pri-
hodnje leto, tako da telefone pri-
čakujemo konec leta 1992, vsaj
prvih 3.000 priključkov.

Javna razsvetljava in TV
Njena postavitev je domena

KS, komunalno gospodarstvo pa
delno vrne stroške tokovine.
O vidnosti TV programov bo od-
govorila RTV Ljubljana.

Vodovod Korinj
Letos je v programu komunal-

nega gospodarstva predvidena
izdelava idejnega projekta, kot je
bilo dogovorjeno na zboru kraja-
nov Koriiya.

Smeti
Občinski odlok o odvozu smeti

je do nedavna Komunalno poj-
detje zavezoval, da mora komu-
nalne odpadke odvažati najmanj
dvakrat tedensko. Na podlagi
spremembe odloka sprejeti novi
pravilnik zahteva odvoz smeti
najmanj enkrat tedensko. Odvoz
odpadkov obračunavajo takole:
kjer se zbirajo odpadki na mestu
nastanka, je obračun mesečen in
sicer z ozirom na 70% površino,
upošteva se površina, kakršna
velja tudi za obračun nadomesti-
la za uporabo stavbnega zemljiš-
ča; pri zbiranju odpadkov z zbir-
nih mest se odvoz obračunava
prav tako mesečno na podlagi
pavšala 60 m2 stanovanjske povr-
šine na gospodinjstvo; za viken-
de je obračun četrtleten in sicer
na podlagi pavšala 30 m2 na
mesec.


